

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі**

Найменування предмета закупівлі:	“Спортивна форма та екіпіровка для національної делегації України для участі у міжнародних спортивних змаганнях” ДК 021-2015 – 18410000-6 — “Спеціальний одяг”; Номенклатура - ДК 021-2015 – 18412000-0 — Спортивний одяг, 18412200 – 2 Спортивні футболки
Місце поставки товару	01001 Україна, м. Київ, пров. Музейний, 12;
Термін поставки товару	з дня підписання договору по 06 вересня (включно) 2021 року
Кількість товару	777 шт.

Предмет закупівлі “Спортивна екіпіровка для тренування національної збірної України в рамках підготовки та участі у міжнародних спортивних змаганнях” (далі – спортивна екіпіровка) закуповується для національної збірної команди України для участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Воїнів” з числа військовослужбовців, ветеранів війни та осіб, звільнених з військової служби, служби у правоохоронних органах, які зазнали травм, поранень або захворювань під час чи внаслідок службових обов’язків в зоні бойових дій, які мають функціональні обмеження та пересуваються на візках, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 497 “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та членів їх сімей (при здійсненні заходів із психологічної реабілітації), членів сімей загиблих (померлих) таких осіб” та річного плану закупівель Мінветеранів.

Перелік, деталізація і кількість спортивної форми та екіпіровки для національної делегації України визначено відповідно до наказу Мінветеранів від 22.07.2021 № 165 “Про затвердження Переліку спортивного одягу, взуття та аксесуарів загального і спеціального призначення, парадного одягу для членів національної збірної команди та національної делегації для участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Воїнів” у 2021 році”. Відповідно до кількості національної делегації та спортсменів за видами спорту та відповідно до наказу Мінветеранів від 19.07.2021 № 153 “Про затвердження складу національної делегації для участі у 2021 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Воїнів” кількість одиниць спортивної форми та екіпіровки становить 777 шт.

Технічні, якісні характеристики предмету закупівлі передбачають застосування заходів із захисту довкілля.

Посилання в найменуванні та/або технічних характеристиках та візуальних зображеннях на виробників, торговельну марку або тип, ДСТУ тощо обумовлено наданням Учасникам загального уявлення про технічні характеристики чи складові предмету закупівлі.